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Запрошуємо Вас до участі в навчанні та атестації енергоаудиторів із сертифікації 
енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем

Шановні колеги!

Київський національний університет технологій та дизайну

  Фаховою реакцію на зміни до 
законодавства з питань енергоефективності 
стало оперативне внесення відповідних змін 
до університетського положення щодо 
порядку атестації енергоаудиторів.

Енергетичний аудит здійснюється 
енергетичним аудитором, який є незалежним 

і не має конфлікту інтересів

  Завданнями оновленої атестаційної комісії є комплексна перевірка й оцінювання 
теоретичних знань, практичних умінь і навичок, достатніх для проведення сертифікації 
енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем будівель, а також організація 
спеціалізованої підготовки за згаданими напрямками.

  Атестація проводиться шляхом складення кандидатом письмового кваліфікаційного 
іспиту, який включає виконання тестових та ситуаційних завдань. Кількість тестових завдань 
становить не менше 25, кількість ситуаційних завдань - не менше трьох. Кандидат повинен 
дати не менше 70 відсотків правильних відповідей від загальної кількості завдань.

  Подання кандидатом документів може здійснюватися особисто, через пошту 
рекомендованим  листом з описом вкладення або через електронний кабінет користувача 
безпосередньо до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.

  Розгляд заяви та поданих документів здійснюється протягом п’яти робочих днів з дня їх 
отримання, інформації щодо рішення  про допуск до проведення атестації  вноситься 
атестаційною комісією безпосередньо до Реєстру будівельної діяльності в день їх прийняття 
атестаційною комісією.

  За бажанням, кандидат може пройти 
9-денне навчання за освітньо-професійними 
програмами «Сертифікація енергетичної 
ефективності будівель» та «Обстеження 
інженерних систем будівель» або пройти 
короткий (1-3 дні) підготовчий курс для 
складання кваліфікаційного іспиту.

  Підготовка здійснюється в 
Навчально-науковій лабораторії “Центр 
енергоефективності” з використанням 
сучасного обладнання та енергоефективних 
рішень. Навчання проводиться на платній 
основі.

  З метою формування групи кандидатів просимо направити попередню заявку за формою 
у додатку.


